

TISZTELT SZÜLŐ/ TÖRVÉNYES KÉPVISELŐ!

Tájékoztatom, hogy a 2024/2025. tanítási évre történő általános iskolai beiratkozás személyesen történik, ugyanakkor kérem, hogy az ügyintézés gyorsítása érdekében az KRÉTA E-ügyintézés felületén előzetesen, online úton is regisztrálja tanköteles korba lépő gyermekét.

A jelentkezésének **elektronikus**, online formája, az e-Ügyintézés „Beiratkozás Általános Iskolába (BÁI)” felülete **2024. március 27. (szerda) 0:00 -kor** nyílik meg és **2024. április 19. (péntek) 18:00**-ig van nyitva: <https://egyintezes.e-kreta.hu/kezdolap>.

Amennyiben Ön nem a lakóhelye vagy tartózkodási helye szerinti körzeti iskolába íratná be a gyermekét, akkor is meg kell adnia a kötelező felvételt biztosító általános iskola nevét és címét is a jelentkezése során.

A lakóhely szerinti körzeti iskoláról az alábbi linken tájékozódhat: <https://kir.hu/korzet>

Akár körzeti, akár nem körzeti iskolába kívánja beírni gyermekét, mindenképpen jelentkeznie kell **személyesen** a kiválasztott általános iskolánál.

A Klébiben a beíratásra az iskola könyvtárában van lehetőség

2024. április 18-án, csütörtökön: 8 – 19 óra között

2024. április 19-én, pénteken: 8 – 19 óra között.

[Regisztráció a beiratkozáshoz](#)

A személyes beiratkozáshoz szükséges dokumentumok:

- a gyermek személyazonosítására alkalmas, a gyermek nevére kiállított személyi azonosító hatósági igazolvány, születési anyakönyvi kivonat,
- a lakcímet igazoló hatósági igazolvány,
- sajátos nevelési igényű gyermek esetében a Szakértői Bizottság szakértői véleménye.

Fontos:

- A beiratkozáson mindkét szülőnek meg kell jelenni, és a helyszínen szükséges aláírni a beiratkozáshoz szükséges dokumentumokat.
- Akadályoztatás esetén az egyik szülő csak meghatalmazással (két tanúval hitelesített) irathatja be a nebulót. A meghatalmazást beiratkozás helyszínén le kell adni.
- Ha elhunyt az egyik szülő, halotti anyakönyvi kivonat bemutatása szükséges.
- A gyermek sorsát érintő lényeges kérdésekben (így az iskola megválasztásában) a külön élő szülők közösen gyakorolják jogaikat akkor is, ha a szülői felügyeletet a szülők megállapodása vagy a bíróság döntése alapján az egyik szülő gyakorolja, kivéve, ha a gyermekétől különélő szülő felügyeleti jogát a bíróság e tekintetben korlátozta vagy megvonta.
- Felhívom figyelmüket, hogy az a szülő vagy törvényes képviselő, aki a szülői felügyelete vagy gyámsága alatt álló gyermeket kellő időben az iskolába nem íratja be, szabálysértést követ el.

A beiratkozási eljárás során Önnek nyilatkoznia kell arról, hogy gyermeke **számára hit- és erkölcsstan** vagy **etika órát** választja-e. A hit- és erkölcsstan tantárgy választása esetén meg kell jelölnie, hogy melyik egyház hit- és erkölcsstan oktatásának megszervezését kéri majd gyermeke számára. Az iskola a hit- és erkölcsstan oktatással kapcsolatos, az egyháztól kapott információkat megtalálja intézményünk honlapján. (*link*)

A beiratkozáshoz szükséges dokumentumok, adatok megadása kapcsán Ön segítséget kérhet a gyermeke óvodájától – óvoda OM azonosítja, gyermekük oktatási azonosítója tekintetében. Természetesen iskolánk fenntartója, a Közép-Budai Tankerületi Központ is rendelkezésre áll a körzetes iskolákkal kapcsolatos információk, az online vagy a személyes beiratkozás rendjével kapcsolatos kérdések esetén.

Rósa Viktor
intézményvezető